

**Rímskokatolícka farnosť  
Narodenia Panny Márie – RADOŠOVCE**

**FARSKÉ OZNAMY**

*Od 4.12. do 10.12.2023*

<b>Dátum</b>	<b>Liturgický kalendár</b>	<b>Miesto</b>	<b>Hod.</b>	<b>Úmysel</b>
<b>4.12.</b> <i>Pondelok</i>	<i>ľub. sp. sv. Jána Damascénskeho, kňaza a uč. Cirkvi, alebo sv. Barbory, panny a muč.</i>	<b>Radošovce</b>	<b>6:45</b>	+rodičia+brat+krstní+st. rodičia Matúšovi
<b>5.12.</b> <i>Utorok</i>		<b>Radošovce</b>	<b>6:45</b>	+rodičia Anton+Emília Kudláčoví+Anton+Mária Rampáčkoví+st. rodičia
<b>6.12.</b> <i>Streda</i>	<i>ľub. spom. sv. Mikuláša, biskupa</i>	<b>Radošovce</b> <i>Lopašov</i>	<b>18:00</b> <i>17:00</i>	+triedny profesor
<b>7.12.</b> <i>Štvrtok</i>	<i>spom. sv. Ambróza, biskupa a učiteľa Cirkvi</i>	<b>Radošovce</b> <i>Dubovce – A</i>	<b>18:00</b> <i>17:00</i>	+rodičia Klement+Mária Kudláčoví+celá rodina
<b>8.12.</b> <i>Piatok</i>	<b>slávnosť Nepoškrveného počatia Panny Márie, prikázaný sviatok</b>	<b>Radošovce</b> <i>Lopašov Dubovce – Ž Oreské</i>	<b>8:00</b> <b>18:30</b> <i>17:00 17:00 18:30</i>	+Anna Zaňátová+st. rodičia Zaňátoví <b>za farníkov</b>
<b>9.12.</b> <i>Sobota</i>	<i>ľub. spom. sv. Jána Didaka</i>	<b>Radošovce</b>	<b>6:30</b>	+rodičia Mikušovi+brat Ernest+st. rodičia z o.str.
<b>10.12.</b> <b>Nedeľa</b>	<b>Druhá adventná nedeľa</b>	<b>Radošovce</b> <i>Dubovce – A Dubovce – Ž Lopašov Oreské</i>	<b>8:00</b> <b>11:00</b> <i>9:30 11:00 8:00 9:30</i>	+rodičia Milotoví+Chocholáčkoví+celá rodina <b>za farníkov</b>

- **Prvá nedeľa** – Dnes o 14,30 sú **litánie** s Oltárnou Sviatosťou a výmena ružencových tajomstiev.

- **Zbierka na Charitu** – Dnes máme **jesennú zbierku na Charitu**. Všetkým dobrodincom už teraz úprimné „Pán Boh zaplat!“

- **Spovedanie** – **Spoločná sv. spoveď** pred vianočnými sviatkami bude v Radošovciach **v sobotu, 16.12.** poobede od 14,00 hod.

- **Spovedanie starkých a chorých** – **Spovedanie starých a chorých po domoch vo Vieske** bude v stredu od 8,30 hod. a potom v **Dubovciach**.

- **Rodzina veseľá** – Máme tu **ponuku od sestry Alžbety – našej Aničky Mikušovej**: vo farnosti Nižný Hrušov, kde teraz pôsobí vydali zaujímavú knihu s názvom **Prvá a posledná**. Poslali nám zopár kusov, ktoré odporúčam aj ako pekný vianočný darček. Cena knihy je 8,- €. Poslala aj nasledovnú krátku recenziu k tejto knihe:

Dnešný rýchly svet nás núti instantne prijímať a nezastavovať sa. **Prvá a posledná**, kniha od autora **Jozefa Kozáka**, rímskokatolíckeho kňaza, je pozvaním spomaliť a všimnúť si nádheru vôkol nás. Krátke, múdre, obohacujúce a obrazné zamyslenia autora nás pozývajú nechať sa nadchnúť maličkosťami, pozývajú k sebareflexii. Čitateľ ich nemusí čítať ako román, ale môže si ich dávkovať podľa seba.

**Dnes o 15,00 hod. bude nácvik jasličkovej slávnosti tu v kostole.**

**Od dnešnej nedele** bude v našej farnosti prebiehať **tradičná adventná aktivita pre deti**, pri ktorej posúvame Ježiška po rebríku dole smerom k jasličkám za spevu piesne **Už Ježiško zostupuje z nebeského raja**.

Preto pozývame zapojiť sa všetky deti od 3 do 12 rokov, aby dobrými skutkami a sebazápormi pomáhali Ježiškovi schádzať z neba na zem.

Dobré skutky a sebazápory treba robiť každý deň z lásky k Pánu Ježišovi, potom ich napísať na lístok a pred sv. omšou vložiť do jasličiek. Skutki jedného dňa treba napísať na jeden papierik. Čiže, nikto nemôže mať viac papierikov, ako je dní adventu. Na druhú stranu papierika sa treba podpísať, nakoľko aktivita bude potom na jasličkovej slávnosti vyhodnotená. Ešte si pripomenieme, že dobrý skutok nie je to čo bežne robíme, teda naše povinnosti, ale malo by to byť niečo, čo urobíme navyše a z lásky k Ježišovi, lebo mu tým chceme urobiť radosť. Tak napríklad upratať izbu bratovi, alebo sestre, nie svoju. Skrátka, urobiť niečo navyše a dobrovoľne.

**Okrem aktivity pre deti** bude v našej farnosti počas adventu prebiehať **aj aktivita pre dospelých**, ktorá sa zameriava na vnútornú – duchovnú prípravu Vianoc, po ktorej vo svojom srdci všetci túžime. Táto aktivita sa nám v tom bude snažiť napomôcť. Bude spočívať **v zapalovaní 4 sviec doma na našom adventnom venci**, z ktorých každá jedna má svoj názov, z ktorého bude vychádzať aj úloha na nasledujúci týždeň. Táto aktivita upriamuje náš pohľad na prítomnosť Eucharistického Ježiša v našom srdci a tiež na **ADVENT** nášho života, v ktorom sa každý deň, hoci si to možno ani neuvedomujeme, pripravujeme na večné Vianoce v nebi.

Aj táto aktivita pre dospelých bude zlosovateľná a vyhodnotená na jasličkovej slávnosti. Preto treba postupovať podľa pokynov, ktoré sú uvedené na každom liste príslušného adventného týždňa a po splnení úlohy vhodiť svoje meno na kartičke do pripravenej krabičky.

V praxi to bude zjednodušene prebiehať tak, že si vzadu za lavicami každú nedeľu zoberiete list príslušného nastávajúceho adventného týždňa a na ňom máte všetky pokyny.

Povzbudzujem Vás zapojiť sa aj touto formou do pekného prežitia adventu.

Pre hlbšie prežitie Adventu **Dobrá Novina pre Vaše deti** pripravila **adventný kalendár "HVIEZDY NAD BETLEHEMOM"**. Aj touto adventnou aktivitou na doma sa môžete deti spolu s rodičmi pripravovať na príchod nášho Spasiteľa. Pozývame zapojiť sa všetky deti. Aktivitku nájdete na stolíku vzadu v kostole, ktorú si môžete zobrať domov.

Farské oznamy a iné aktuálne témy nájdete na našej farskej stránke [www.radosovce.fara.sk](http://www.radosovce.fara.sk).